

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НЕГОТИН, СЕПТЕМБАР 2004.
БРОЈ 1890



ЛОКАЛНИ ПРОГРАМ СРС

ЗА ОПШТИНУ НЕГОТИН

ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

ОДМАХ ЋЕМО РЕОРГАНИЗОВАТИ ОПШТИНСКИ АПАРАТ КОЈИ ЈЕ ИСУВИШЕ ГЛОМАЗАН, ТРОМ, И НЕЕФИКАСАН. ОБЕЗБЕДИЋЕМО ЈАВНОСТ У РАДУ СВИХ СЛУЖБИ И ОРГАНА. СРЕДСТВА ЗА РЕПРЕЗЕНТАЦИЈУ СВЕСТИ У РАЗУМНЕ ОКВИРЕ И РЕДОВНО КОНТРОЛИСАТИ. УВЕСТИ АПСОЛУТНУ РАЦИОНАЛИЗАЦИЈУ СВИХ ПРИСПЕЛИХ СРЕДСТАВА И РАСПОРЕЂИВАТИ ИХ ОДМАХ ПРЕМА СВОЈИМ НАМЕНАМА. ИЗВРШИЋЕМО НАПЛАТУ СВИХ ПОТРАЖИВАЊА А СА ПОВЕРИОЦИМА ЗАКЉУЧИТИ СПОРАЗУМЕ О РЕПРОГРАМУ ДУГА. СУЗБИЋЕМО КОРУПЦИЈУ. ЗА СВАКОГ КО СЕ ОГРЕШИО О ЗАКОН ПОДНЕТИ КРИВИЧНУ ПРИЈАВУ И НАСТОЈАТИ ДА СЕ СТВАР ПРОЦЕСУИРА. УВЕСТИ СЛУЖБУ ПРАВНЕ ПОМОЋИ. ОБЕЗБЕДИТИ ТАКВУ ОРГАНИЗАЦИЈУ ПОСЛА ДА ГРАЂАНИ НА УСЛУГЕ КОЈЕ СУ ИМ ПОТРЕБНЕ НЕ ЧЕКАЈУ, НЕ ГУБЕ ВРЕМЕ И НОВАЦ. ПРЕИСПИТАЋЕМО ОПРАВДАНОСТ ПОСТОЈАЊА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА КОЈЕ КОРИСТЕ СРЕДСТВА, А НЕ ДАЈУ ОЧЕКИВАНЕ РЕЗУЛТАТЕ.

КОМУНАЛНА ДЕЛАТНОСТ

ИЗВРШИЋЕМО РАЦИОНАЛИЗАЦИЈУ ЈКП-БАДЊЕВО. ЗА СВАКОГ ЗАПОСЛЕНОГ ОБЕЗБЕДИТИ ПОСАО НА КОМЕ БИ ЗАРАДИО СВОЈУ ПЛАТУ. ТО ПОДРАЗУМЕВА: КАДРОВСКЕ ПРОМЕНЕ У ТОМ ПРЕДУЗЕЋУ, ФИНАНСИСКУ ПОМОЋ ЗА ДОВОЂЕЊЕ У РЕД ВОЗНОГ ПАРКА И ДРУГИХ МАШИНА, ПРАВНУ ПОМОЋ У НАПЛАТИ ПОТРАЖИВАЊА ОД ДУЖНИКА. У НАРЕДНОМ ПЕРИОДУ НЕОПХОДНО ЈЕ ИЗМЕСТИТИ ПОСТОЈЕЋУ ДЕПОНИЈУ СМЕЂА НА ДРУГУ ЛОКАЦИЈУ, УЗ УСЛОВ ДА ТА ЛОКАЦИЈА НЕ УГРОЖАВА ИЗВОРЕ ПИЈАЋЕ ВОДЕ И НЕ УГРОЖАВА ХЕКТАРЕ ПОЛОДНОГ ЗЕМЉИШТА. РАДОМ ИНСПЕКЦИСКИХ СЛУЖБИ ОНЕМОГУЋИТИ СТВАРАЊЕ ДИВЉИХ ДЕПОНИЈА. ШТО СЕ ТИЧЕ ЈАВНЕ РАСВЕТЕ ПРОВЕРИЋЕМО УГОВОР О ОДРЖАВАЊУ И НАСТОЈАТИ ДА СЕ ОН ОСТВАРУЈЕ НА НАЧИН КАКО ЈЕ ЗАКЉУЧЕН. СТВОРИЋЕМО УСЛОВЕ ДА СВАКО НАСЕЉЕНО МЕСТО ДОБИЈЕ ЗДРАВУ ПИЈАЋУ ВОДУ, А У НАРЕДНОМ ПЕРИОДУ РАЗМОТРИТИ МОГУЋНОСТ НАЛАЗА НОВИХ ИЗВОРИШТА ЗДРАВЕ ПИЈАЋЕ ВОДЕ. НАСТАВИЋЕМО И ЗАВРШИТИ ИЗГРАДЊУ СЕКУНДАРНЕ КАНАЛИЗАЦИОНЕ МРЕЖЕ И ИЗВРШИТИ ДЕТАЉАН РЕМОЊТ ПОСТОЈЕЋЕ СТАНИЦЕ ЗА ПРЕЧИШЋАВАЊЕ ОТПАДНИХ ВОДА. КАДА ЈЕ РЕЧ О ТОПЛИФИКАЦИЈИ НЕОПХОДНО ЈЕ ОРГАНИЗОВАТИ ПРЕДУЗЕЋЕ КОЈЕ БИ СЕ БАВИЛО ОВОМ ПРОБЛЕМАТИКОМ. ЗБОГ ПРОБЛЕМА ОКО КВАЛИТЕТНОГ ГРЕЈАЊА НЕОПХОДНО ЈЕ УГРАДИТИ КАЛОЛИМЕТРЕ ЗА СВАКИ ОБЈЕКАТ И ПРЕМА УТРОШЕНИМ КАЛОРИЈАМА ВРШИТИ НАПЛАТУ. У НАРЕДНОМ ПЕРИОДУ БИ ТРЕБАЛО НАПРАВИТИ ПРОЈЕКАТ ЗА КОМПЛЕТНО ТОПЛИФИЦИРАЊЕ ГРАДА. УПРОСТИЋЕМО ДОБИЈАЊЕ ГРАЂЕВИНСКИХ ДОЗВОЛА ИЗВРШИТИ СТРУЧНУ ПРОВЕРУ ДОНЕТИХ УРБАНИСТИЧКИХ ПЛАНОВА, А ТРОШКОВЕ ЛЕГАЛИЗАЦИЈЕ СВЕСТИ НА НАЈМАЊУ МОГУЋУ МЕРУ.

ОБРАЗОВАЊЕ

НЕОПХОДНО ЈЕ У НАРЕДНОМ ПЕРИОДУ ОМОГУЋИТИ ДА ШТО ВЕЋИ БРОЈ ДЕЦЕ ОСТВАРИ ПРАВО НА БОРАВАК У ПРЕДШКОЛСКОЈ УСТАНОВИ. ЗАЛАГАЋЕМО СЕ ДА ТРОШКОВИ БОРАВКА ДЕЦЕ БУДУ РЕГРЕСИРАНИ. ИСТЕ ИСЛОВЕ СТВОРИТИ И У СЕОСКИМ СРЕДИНАМА. ОБЗИРОМ ДА ЈЕ СТАЊЕ ШКОЛСКИХ ЗГРАДА ВЕОМА ЛОШЕ, МОРАМО ОБЕЗБЕДИТИ НАЈОСНОВНИЈЕ УСЛОВЕ ЗА РАД ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА И УЧЕНИКА.

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА,
ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА.**

**ЉУДИ ЧЕСТО ОБЕЋАВАЈУ НЕШТО ШТО НЕ МОГУ ДА ИСПУНЕ.
ЗАТО ШТО НЕ ЗНАЈУ, НЕ УМЕЈУ, ИЛИ РЕАЛНО НЕ МОГУ.
СРПСКИ РАДИКАЛИ УМЕЈУ, ЗНАЈУ И МОГУ.**

САОБРАЋАЈ

У ПОГЛЕДУ САОБРАЋАЈА НЕОПХОДНО ЈЕ ОДМАХ УГРАДИТИ ОДГОВАРАЈУЋУ СИГНАЛИЗАЦИЈУ НА ЖЕЛЕЗНИЧКИМ ПРЕЛАЗИМА КАКО БИ СЕ СПРЕЧИЛЕ ЕВЕНТУАЛНЕ НЕСРЕЋЕ. ПУТНУ МРЕЖУ ТРЕБА ОБНОВИТИ ПО ПРИОРИТЕТУ ДЕО ПО ДЕО. ЗБОГ ЗАИНТЕРЕСОВАНОСТИ ТРЕБАЛО БИ ОБНОВИТИ ЛИНИЈУ ПУТНИЧКИМ БРОДОМ ОД ЛУКЕ ПРАХОВО ДО БЕОГРАДА.

ПОЉОПРИВРЕДА

У ПОЉОПРИВРЕДИ ЗАЛАГАЋЕМО СЕ ЗА ПУНУ СЛОБОДУ И РАЗВОЈ ЗАДРУГАРСТВА КАО И ЊИХОВО ПОВЕЗИВАЊЕ СА НАУЧНИМ УСТАНОВАМА И ИНСТИТУТИМА РАДИ ПРИМЕНЕ САВРЕМЕНИХ АГРОТЕХНИЧКИХ ДОСТИГНУЋА. НЕОПХОДНО ЈЕ ПОПРАВИТИ СВЕ НЕКАТЕГОРИСАНЕ ПУТЕВЕ РАДИ БРЖЕГ И БЕЗБЕДНИЈЕГ ДОЛАСКА ДО ЊИВА. ОРГАНИЗОВАТИ ОТКУП ВИШКА ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОДА. ОБЕЗБЕДИТИ ПОВОЉНЕ КРЕДИТЕ ЗА ОБНОВУ ОДАВНО ЗАСТАРЕЛЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ МЕХАНИЗАЦИЈЕ.

ЕКОЛОГИЈА

НЕОПХОДНО ЈЕ ОДМАХ ПРЕДУЗЕТИ МЕРЕ ЗА СРЕЂИВАЊЕ ПРИОБАЉА ДУНАВА И ТИМОКА. ОРГАНИЗОВАТИ И СПРОВЕСТИ АКЦИЈЕ ПОШУМЉАВАЊА ПЛАНОМ ПРЕДВИЂЕНИХ ПОДРУЧИЈА. ОНЕМОГУЋИТИ СТВАРАЊЕ ДЕПОНИЈЕ МЕДИЦИНСКОГ ОТПАДА НА ПОДРУЧИЈУ ИХП ПРАХОВО, ИЛИ НА БИЛО КОМ ДРУГОМ МЕСТУ НА ПОДРУЧИЈУ НАШЕ ОПШТИНЕ. ПРОНАЂИ НОВУ ЛОКАЦИЈУ ЗА ГРАДСКУ ДЕПОНИЈУ, А ПО НАПУШТАЊУ СТАРЕ ИСТУ ПОШУМИТИ. УРЕДИЋЕМО ИЗЛЕТИШТА БАДЊЕВО, БРАТУЈЕВАЦ, РАЈАЧКЕ, ШТУБИЧКЕ И РОГЉЕВАЧКЕ ПИВНИЦЕ, СТВАНСКЕ ЛИВАДЕ И ВРАЋАНСКЕ КАПИЈЕ.

ТУРИЗАМ

РАДИ ОСТВАРЕЊА ЦИЉЕВА У ОВОЈ ОБЛАСТИ ДАЋЕ СЕ КОНЦЕСИЈЕ ПУТЕМ ЛИЦИТАЦИЈЕ. ПОМОЋИЋЕМО У ШТАМПАЊУ ПРИГОДНИХ ПРОСПЕКТА И ПУБЛИКАЦИЈА КОЈЕ БИ НАШЕ ПРИРОДНЕ ЛЕПОТЕ ПРЕДСТАВИЛЕ ШИРОЈ ЈАВНОСТИ. ЗАЛАГАЋЕМО СЕ ЗА УРЕЂЕЊЕ ДУНАВСКЕ ОБАЛЕ И СТВАРАЊЕ УСЛОВА ЗА РЕКРЕАЦИЈУ И РАЗВОЈ СПОРТСКОГ РИБОЛОВА. ПОСПЕШИЋЕМО ИЗГРАДЊУ МАРИНЕ НА ДУНАВУ КОД МИХАЈЛОВЦА.

ЗАНАТСТВО И ПРИВАТНО ПРЕДУЗЕТНИШТВО

СТВОРИЋЕМО УСЛОВЕ ЗА РАЗВОЈ ПРИВАТНОГ ПРЕДУЗЕТНИШТВА И МАЛИХ ПРЕДУЗЕЋА ШТО ЋЕ ОМОГУЋИТИ ВЕЋЕ ЗАПОШЉАВАЊЕ. ИЗВРШИЋЕМО АНАЛИЗУ ПОСТОЈЕЋЕ ВИСИНЕ ТАКСИ И ПРИЛАГОДИТИ ЈЕ ЕКОНОМСКОЈ МОЋИ, А ЗА СТАРЕ ЗАНАТЕ И ДЕЛАТНОСТИ КОЈЕ ИЗУМИРУ ПОТПУНО ОСЛОБОДИТИ.

ОВО ЈЕ САМО ДЕО ПРОГРАМА КОЈИ НЕГОТИНСКИ РАДИКАЛИ ЖЕЛЕ СПРОВЕСТИ У ДЕЛО УКОЛИКО НАМ УКАЖЕТЕ ПОВЕРЕЊЕ И НА ЛОКАЛНИМ ИЗБОРИМА 19.9.2004. ГЛАСАТЕ ЗА ОДБОРНИЧКУ ЛИСТУ **СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ-ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ**.

МИ ДОЛАЗИМО!

Оснивач и издавач: др Воислав Шешељ
Приредилци: општински одбор СРС Неготин
Главни и одговорни уредник: Снежана Аксентијевић
Техничко уређење и компјутерски прелом:
општински одбор СРС Љор

ПИСМО ПОДРШКЕ др ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА НОВИЦИ МИЛИЈИЋУ,
КАНДИДАТУ ЗА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ НЕГОТИН И
КАНДИДАТИМА ЗА ОПШТИНСКЕ ОДБОРНИКЕ

Драги Новице,

Твоја кандидатура на предстојећим изборима за председника општине Неготин даје наду грађанима Неготина да могу да добију часног, искусног и способног човека на челу општине, који је спреман да све своје знање и искуство искористи у интересу свих грађана Неготина.

Локални избори заказани за 19-септембар прилика су да са власти у општини Неготин оду сви неспособни и корумпирани људи и они који су незаинтересовани за развој општине.

Твоја стручност, енергија, животно и радно искуство, али и дисциплинованост и одговорност при обављању свих досадашњих функција, препоручују те и гаранција су за твој успешан рад на месту председника општине са кога се најбоље пружа могућност да се квалитетно утиче на живот грађана у општини.

Као председник Српске радикалне странке поручујем ти да ћете и ти и кандидати за одборнике имати моју пуну подршку и подршку највеће политичке странке у Србији у циљу спровођења свог програма за општину Неготин.

Уверен сам да ће бирачи у општини Неготин, у којој ти живиш и радиш, знати да препознају у теби и личностима одборничких кандидата Српске радикалне странке праве народне представнике и заступнике својих животних и радних интереса и да ће умети да изаберу најбоље решење за Неготин.

До победе,

У Хагу, август 2004. године

ПРЕДСЕДНИК
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
др Војислав Шешељ



**ИЗАБЕРИТЕ
НАЈБОЉЕ!
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**